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Ikaalisten nuorisovaltuusto​
Esityslista 4/25 

§1 Kokouksen avaaminen 

Esitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Jero Lampila avaa kokouksen. 

Päätös: Hyväksytään. 

§2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Esitys: Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, mikäli esityslista on julkaistu 
vähintään kolme (3) päivää ennen kokousta ja vähintään puolet äänivaltaisista osallistujista 
on läsnä. 

Päätös: Hyväksytään. 

§3 Läsnäolijoiden toteaminen 

Esitys:Todetaan läsnäolijat ja myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus kaikille sitä pyytäville. 

Päätös: Hyväksytään. 

§4 Kokouksen järjestäytyminen 

Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston puheenjohtaja Jero Lampila, 
sihteeriksi nuorisovaltuuston sihteeri Pihla Hakala, sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka 
toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

Päätös: Hyväksytään. 

§5 Esityslistan hyväksyminen 

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Hyväksytään. 

 



§6 Kylät yli kuntarajojen -hanke 

Päivi Kalliokoski esittelee hankkeen nuorisovaltuustolle. Samalla hän kyselee 
nuorisovaltuuston ajatuksia kylien kehittämisestä ja kertoo tulevista työpajoista. 

Esitys: Kerroimme aluksi Päivi Kalliokoskelle itsestämme ja nuvastamme, jonka jälkeen 
Päivi esitteli meille Kylät yli kuntarajojen -hankkeen. Päivi esitteli meille myös 5.4 
järjestettävän työpajan Omalla tuvalla, jossa kaivattaisiin nuoria mukaan. Puhuimme myös 
huomenna 11.3 järjestettävästä työpajasta Kauppilan matkailutila. Pohdimme alustavasti 
myös videon tekemistä työpajoista, jotta saisimme nuoret kiinnostumaan aiheesta. 
Esittelimme Päiville myös mainosvideomme, jonka teimme viime syksynä hakiessamme 
uusia edustajia nuorisovaltuustoon.  

Päätös: Hyväksytään.  

§7 Nuva Ry:n nuvakummin esittäytyminen 

Nuva Ry:n Ikaalisten Nuorisovaltuustolle nimittämä nuvakunmmi Evita Uusimaa esittäytyy ja 
kertoo toiminnastaan. 

Esitys: Evita Uusimaa kertoi meille Meet-kokouksen välityksellä Pirkanmaan piirihallituksen 
toiminnasta ja roolistaan Ikaalisten nuvan nuvakummina 

Päätös: Hyväksytään. 

§8 Logokilpailun voittaja ja logon julkistus 

Julkaistaan logokilpailun voittaja, palkitaan hänet ja arvotaan karkkipussit osallistujien 
kesken. Päätetään hupparien hankinta, sekä mahdollisesta uudesta pöytäkirjapohjasta. 

Esitys: Arvoimme logokilpailun osallistujien kesken kaksi karkkipussia ja valmistelimme 
sähköpostia osallistujille, joiden logoja ei valittu. Valitsimme hupparin väriksi alustavasti 
tummansinisen ja sovimme, että Emmi selvittää paremmin hupparien tilauksen.  

Päätös: Hyväksytään. 

§9 Fun Friday Goes Areena -musiikkitapahtuma 

Nuorisopalvelut järjestävät tapahtuman pe 22.8.2025. Keskustellaan nuorisovaltuuston 
mahdollisesta osallistumisesta – työpanoksella ja/tai taloudellisella tuella. 

Esitys: Emmi kertoi meille Fun Friday Goes Areena -musiikkitapahtumasta ja siitä miten 
nuva voisi auttaa sen järjestämiseksi. Keskustelimme taloudellisen tuen suuruudesta sekä 
muista tapahtumiin liittyvistä yksityiskohdista kuten esimerkiksi esiintyjistä ja muista 
tapahtuman viihdykkeistä. Keskustelimme myös siitä, että tapahtumaan tarvitaan nuvan 
jäsenistä myös apukäsiä.  

Päätös: Hyväksytään. 



§10 Aktiivipäivien ilmoittautuminen 

Käydään läpi ABC&HC-aktiivipäivien ilmoittautumistilanne ja ohjeistukset. 

Esitys: Puhuimme aktiivipäivistä ja mahdollisista halukkaista osallistujista. Puhuimme, että 
Emmi lähteen mukaan reissuun ja annamme kaikille nuvalaisille mahdollisuuden miettiä 
osallistumista 30.3 asti, jolloin on viimeinen päivä ilmoittautua.  

Päätös: Hyväksytään. 

§11 Nuorten vaalit 

Katsaus nuorten vaalien tämänhetkiseen tilanteeseen. 

Esitys: Emmi kertoi meille tämän hetkisestä vaalien tilanteesta ja keskustelimme tulevista 
vaiheista vaalien järjestämisessä. Sovimme, että Veera ja Nelli nuvasta sekä opiskelijakunta 
avustavat Emmiä Saskyn vaaleissa ja oppilaskunta on vastuussa vaaleista yläasteella.  

Päätös: Hyväksytään.  

§12 Nuorisovaltuuston ryhmäytys ja perehdytys 

Pohditaan ryhmäytyksen ja perehdytyksen mahdollista toteutustapaa ja ajankohtaa. 

Esitys: Sovimme, että emme tilaa koulutusta tälle keväälle. Päätimme, että järjestämme 
kevään aikana kokouksen pihalla, piknikin muodossa, jolloin syömme kokous eväitä ja 
samalla ryhmäydymme.  

Päätös: Hyväksytään. 

§13 Edustustoimien kuulumiset 

Kuullaan nuorisovaltuuston edustajien kuulumiset eri lautakunnista sekä muista 
edustustoimista. 

Esitys: Kuulimme lautakuntien kuulumiset ja tulimme siihen tulokseen, etteivät ne koske 
nuoria.  

Päätös: Hyväksytään.  

§14 Muut esille tulevat asiat 

Esitys: Esille nousi uutta koulua ja sen ulkonäköä koskeva keskustelu. Puhuimme tulevasta 
koulusta ja sen ulkonäöstä heränneistä tunteista.  

Päätös: Merkitään tiedoksi.  

§15 Seuraava kokous 



Esitys: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohdaksi 14.4 klo 17.30.  

Päätös: Hyväksytään. 

§16 Kokouksen päättäminen 

Esitys: Kokouksen puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19.50. 

Päätös: Hyväksytään.  
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